
 

 

 

 

REFERAT FRA STYREMØTE PÅ TEAMS kl  1800 

05.09.2024 

             

 

Til stede:  Styremedlemmer:  Tore Paulshus, Fredrik Engell Sæthereng, Bjørn Sand, 

     Roger Størseth, Pål Anders Wang 

Varamedlem:  Marte Ottesen  

Fraværende:  Torstein Dehn 

 

Referent:  Grete H Sætrang 

 

 

Sak 72/24: Godkjenning av innkalling og dagsorden. 

Vedtak: Godkjent uten merknader. 

 

Sak 73/24: Godkjenning av referat fra styremøte 26.06.24: 

Vedtak: Referatet godkjent uten kommentarer 

 

Sak 74/24:  Post: 

 

1. Nye regler vedr trekking fra ventelister i jaktprøvereglementet. Vi har  

 mottatt flere henvendelser om ny at ny ordning er utfordrende for prøver med 

 lange ventelister. 

Vedtak: Marte undersøker bakgrunn for denne regelendringen. 

 

2. Flytte terminfestede lavlandsprøver Vestfold FHK  

Vedtak: Godkjent av styret pr mail og videresendt NKK. 

 

3. Båndtvang - reaksjoner mot medlemmer – epost 26.08.24. 

Vedtak: Svar utarbeidet og sendt til klubb 07.10.24 

 

4. Mottatt informasjon fra Norsk Vorstehklubb om avlyst fullkombinertprøve - 

 post 26.08.24.  

Vedtak: Tatt til orientering. 

 

Sak 63/24: Årshjul - utkast og styrets handlingsplan 2024-26 

Utkast til hvordan er årshjul kan se ut ble lagt frem i møtet. 

 

Vedtak: Fredrik og Grete orienterte. Alle i styret gir innspill til temaer som 

 har oppgaver eller frister som må overholdes og som skal legges inn årshjulet. 

Fredrik og Grete utarbeider forslag til konkrete årshjul. 

 

Sak 71/24.2: Viltloven Høringsutkast 

Høringsforslag ute nå med frist 25.10. Tore orienterte om arbeidet som  

  pågår i et samarbeide med NJFF, NKK og jakthundivisjonen. Det tas sikte på 

  å utarbeide et omforent felles  høringsuttalelse.  



 

Vedtak: Styrets medlemmer gir innspill til Tore innen utgangen av september, 

  som skal utarbeide et utkast som først behandles av FKF-styret og deretter  

  oversendes de øvrige i jakthunddivisjonen og NKK. 

   

   

 

Sak 75/24: Budsjett og økonomistatus 

 

Saken utsettes til neste styremøte. 

 

Sak 76/24: Manglende rapporter fra prøver - sanksjoner  

Grete innledet. Det er fortsatt arrangører som ikke har levert komplette  

rapporter fra vinterprøvene. Skal vi ilegge bøter? 

 

Vedtak: Vi skal håndheve bestemmelsen fra sak 109/23. 

 

Sak 77/24: Påmelding til fuglehundprøver 

Roger innledet og stilte spørsmål med antall prøver i samme region og hvordan 

det påvirker påmelding og kvaliteten på prøvene. Har vi for mange prøver i 

samme tidsrom og område?  

 

Vedtak: FKF mener temaet er meget aktuelt og ønsker bringe 

problemstillingen ut til relevante utvalg. Fredrik, Pål Anders og Roger ser på 

veien videre. 

 

Sak 78/24: Støtte VM-dommer 

FKF er forespurt om å dekke utgiften til opphold 3 dager mens dommer får 

innføring i dømming i VM før overflytting til VM-hotellet dekket av 

arrangøren. 

 

Vedtak: Flertallet i styret er enige om å dekke oppholdet med kr 2.337,- denne 

gangen, men vil for fremtiden utarbeide retningslinjer for dommer på oppdrag i 

VM. 

 

Sak 79/24: SU Søndre Nordland – Forslag til ny leder 

  Vi har mottatt henvendelse fra SU søndre Nordland med melding om at leder 

  for utvalget gjennom mange år Steinar Høgaas når ønsker å gi seg. Forslag 

  til ny leder er Øyvind Karlsen. 

 

Vedtak: FKF støtter forslaget til ny leder av SU Søndre Nordland. 

 

Sak 80/24: FKF - bankforbindelse 

Grete orienterte om utfordringene med driftskonto i Storebrand som ikke 

kommuniserer med regnskapssystemet Tripletex. Det betyr at mye av arbeidet 

må gjæres manuelt og er meget tidkrevende. Det foreslås at det opprettes en ny 

driftskonto i en forretningsbank som støtter regnskapssystemet. 

 

Vedtak: FKF støtter at det opprettes ny driftskonto i en forretningsbank som 

støtter med regnskapssystemet Tripletex. 

 

 

Neste møte:  

Vi kommer tilbake til tidspunkt for nytt møte fysisk møte etter avsjekk med 

alle. 


